
ATA nº 030/2024 

Ata da Trigésima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, 

Estado de Santa Catarina, realizada em quatro de novembro às dezessete 

horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES 

DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e 

verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, JOÃO 

MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 29ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois 

de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO _ Projetos de Lei nº 020 e 021/2024, os quais foram 

aprovados por unanimidade. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO _ Projetos de Lei nº 022 e 026/2024, os quais foram 

aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS _ 

Indicações nº 049, 050, 051 e 052/2024, que foram aprovadas por 

unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos 

senhores edis. O VEREADOR LUIZ comentou sobre o grande programa 

de pavimentação asfáltica que está sendo realizado em nosso município, 

fazendo um breve relato O VEREADOR EDERSON pontuou as melhorias 

que estão acontecendo em nosso município, o que valoriza a nossa 

população, e acrescentou que todos os vereadores contribuíram para que 

isso fosse feito, aprovando projetos e trazendo recursos; comentou sobre 

o Campeonato de Futsal Suíço, parabenizando os atletas, organizadores 

e dirigentes. O VEREADOR ALEX comentou a participação de todas as 

bancadas, que trouxeram recursos para o município, no programa de 

pavimentação asfáltica e pontuou que a pintura no asfalto, que tinha sido 

realizada a pouco tempo, terá de ser feita novamente, o que acarretará 

mais gastos para o município, recursos que poderiam ser investidos em 



outras áreas; comentou a fala do Prefeito de que os equipamentos da 

Prefeitura seriam recolhidos para a realização de manutenção, 

acrescentando a necessidade de a futura Prefeita iniciar precocemente a 

manutenção das estradas do município e seu desejo de que a realização 

da manutenção desses equipamentos não cause atrasos nos reparo das 

estradas. O VEREADOR JOÃO comentou sobre a casa mortuária 

construída pelo Executivo no Cemitério Municipal, bem como a 

construção dos muros. O VEREADOR DIEGO pontuou a participação de 

todos os vereadores na busca por recursos para o município; quanto ao 

esporte, pontuou que o Campeonato de Suíço ocorreu graças as 

cobranças realizadas por alguns vereadores; parabenizou o 

Assentamento Conquista na Fronteira, pontuando a importância de sua 

parceria com a empresa Carminatti; finalizou cedendo a fala ao Vereador 

Alex, que parabenizou o CTG Sinuelo da Fronteira por usa participação 

no FEGADAN, onde foram conquistadas algumas premiações, 

acrescentando que trouxe recursos proveniente de emenda parlamentar 

para o fortalecimento deste CTG a fim de que os jovens e as crianças 

sejam valorizados. O VEREADOR CLAUDIOMIRO parabenizou o 

Assentamento pela parceria com a Carminatti, um trabalho entre a 

Cooperunião, o Executivo e avalizado pela Câmara, pontuando que esse 

é um dinheiro público que veio para o município e acrescentando que 

acredita que essa parceria será um grande ganho que irá gerar renda e 

empregos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em onze 

de novembro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


